
STUDIJNÍ ZÁJEZD KATALÁNSKO II 
 

Navštivte tuto krásnou slunnou zemi, která se nachází ve Španělském království. 
Poznejte její více než 1 000 let dlouhou historii, kulturu, jazyk a lidi, kteří tady žijí.  

 

22.5. - 29.5.2024 

      11.490 Kč 

 

 
1. den – 

středa 

odjezd z České Republiky dopoledne přes Německo a Francii se zastávkami u motorestů 

 

2. den – 

čtvrtek 

ráno příjezd do Španělska na pobřeží Costa Brava, Blanes, ubytování v hotelu, oběd, odpoledne 

slunění a koupání, sportovní aktivity, procházka po letovisku, večeře 
 

3. den- 

pátek 

 

 

 

 

4. den - 

sobota 

po snídani odjezd do Girony, historického města s jednou z nejzachovalejších středověkých 

židovských čtvrtí, hradbami (které si zvolili tvůrci seriálu Hra o trůny ke svému natáčení) a krásnými 

románskými kostely, návštěva gotické Katedrály Santa Maria de Girona (s jedinečnou klenotnicí a 

románským klášterem), El Call – ulice židovské čtvrti, barevné domy na nábřeží řeky Onyar, volno. 

Návrat na ubytování, večeře. 

Během cesty kvízy k tématu 

po snídani odjezd do Andorry, prohlídka kláštera Meritxell, poté přejezd horskou silnicí k úchvatné 

vyhlídce Mirador del Roc del Quer ( na vyhlídku z tohoto místa opravdu nelze zapomenout, budete 

mít pocit, jako byste letěli nad celou Andorrou), dalším cílem bude andorrské městečko Ordino. Po 

krátké zastávce v Ordinu pojedeme dalšími zajímavými místy do vesnice Os de Civís, do kamenné 

nádhery středověké vesnice s románským kostelem uprostřed Pyrenejí, do místa, kde se snad na 

staletí zastavil čas a nechává nám tak laskavě nahlédnout do dob dávno minulých tohoto dříve 

zcela nepřístupného pyrenejského údolí. Poté návrat zpět na pobřeží Costa Brava, nocleh.  
 

5. den – 

neděle 

snídaně, dopoledne koupání a slunění, odpoledne návštěva botanické zahrady v Blanes - Jardín 

Botánico Marimurtra. 

V zahradě volně bez jakýchkoli skleníků rostou rostliny snad z celého světa. Zahrada je rozdělena 

na 10 různých oblastí. Jsou zde místní rostliny, mexické, japonské či australské... V zahradě 

naleznete spoustu kaktusů, bambusy, jezírka s lekníny a zlatými rybkami a spoustu dalších 

zajímavých věcí. V zahradě jsou podél moře vyhlídky s nádherný výhledem na moře. Marimurtra 

se rozkládá na skalách asi 30 metrů nad mořem. Večeře, nocleh  

Příprava na cestu do Barcelony formou informací k památkám Barcelony, historickým osobnostem. 

 
 

6. den – 

pondělí 

po snídani odjezd do katalánské metropole BARCELONY, kde se seznámíme s odkazem slavného 

architekta Gaudího a bude nás čekat velká okružní jízda se zastávkami na nejkrásnějších místech: 

Sagrada Familia - návštěva katedrály + věže, Park Güell, Casa Batlló, Casa Milá, Montjuic, Las 

Ramblas, Placa Catalunya, Kolumbův sloup, Gotická čtvrt, chrám sv. Eulálie. 

Návštěvu Španělské vesnice - Poble Espanyol - historie této vesnice začala v roce 1929, kdy byla 

vybudována jako součást výstavy, která měla představit Španělsko a jeho kulturu. Po skončení 

výstavy byla vesnička otevřena veřejnosti a stala se populárním turistickým cílem. Kromě prohlídky 

staveb mohou návštěvníci také navštívit muzea a galerie, které se nacházejí v Poble Espanyol. 

Mezi tyto muzea patří například Muzeum tkanin a Muzeum keramiky. Galerie nabízejí širokou škálu 

uměleckých děl od místních i zahraničních umělců. Celkově je Poble Espanyol skvělým místem pro 

všechny, kteří se zajímají o španělskou kulturu a architekturu. Nabízí jedinečnou možnost 

prozkoumat Španělsko za jediný den a zároveň se bavit na různých kulturních akcích. 



Odjezd zpět na ubytování, večeře, nocleh.  

Shrnutí výjezdu do Barcelony, ověření nových poznatků.  

 
Ě 

7. den -

úterý 

snídaně, dopoledne sportovní aktivity a příprava na odjezd, po obědě odjezd z pobřeží Costa Brava 

domů 
 

8. den – 

středa 

odpoledne návrat do České republiky 

 

Děti jsou po celou dobu zájezdu v přímém kontaktu s rodilými mluvčími, některé výklady 
jsou ve španělštině. Děti samy musí aktivně používat španělštinu při komunikaci na 
nákupech, v hotelové restauraci, recepci a v dalších situacích. Během návštěv památek 
rovněž vyplňují španělsky kvízy jako zpětnou vazbu porozumění výkladů a informací o 
navštívených místech. 
 

 

 

* lux bus * 5 nocí v hotel s plnou penzí (4* hotel s bohatými 

švédskými stoly )  

* výlety * průvodce * zákonné pojištění a pojištění CK proti 

úpadku 

  
Cena nezahrnuje: vstupy do navštěvovaných objektů a kapesné (celkem cca 120 EUR) a 

komplexní cestovní pojištění, vč. storna zájezdu 480,- Kč/ os  


